

✓ Весенняя красота

Людмила Владимировна Сизова
и Валентина Дмитриевна Богданчикова

Мы тогда не поверили в то, что в этом городе и районе нет достойных кандидатов. И убедились лично, побывав у некоторых мастеров рукоделия. То же самое и в году нынешнем. Только мастерицы не по отдельности показывали свои работы, а совместно, в большой и открытой всем любопытствующим взглядам экспозиции. Место для выставки «Весенняя красота» предоставил городской дом культуры.

Погода в тот день «шептала» про дождь и снег, под ногами лужи и весенние ручьи. Отсидеться бы дома... А в ДК собралось достаточно много людей, чтобы увидеть выставку и показать себя. Царила атмосфера настоящего праздника с его многоголосьем и музыкой. «На шумок» заглядывали местные жители, ещё не охваченные страстью к рукоделию.

Например, Наталья Ивановна Дубяга. Пять лет живёт она в Богородске и просто влюблена в этот старинный русский город. Внучка у неё занимается в студии «Эмоция» этого дома культуры. Кстати, в течение праздника мы увидели «эмоциональное» выступление: ребяташки очень развеселили собравшихся.

— Я обошла все стенды и столы, — делится своими впечатлениями Наталья Ивановна. — Всё очень интересно. А вот здесь стою уже давно и смотрю-смотрю... Ну просто самородки какие-то! Всё сделано своими

руками, а фантазия настолько развита, что не передать словами. Причём часто изготовлено из материала, который называют бросовым. Как в той песне: «Я его слепила из того, что было». Молодцы!

С некоторыми исходными материалами нас познакомили Людмила Владимировна Сизова и Валентина Дмитриевна Богданчикова. Первая ходит в клуб «Кудесница» при Богородском доме инвалидов уже много лет, а вторая возглавляет его. Их стол с изделиями действительно очень привлекательный. Про петуха (кукла на чайник) в хохломском стиле кто-то из посетителей выставки спросил, не продаётся ли он. Автор-рукодельница задумалась...

Людмила Владимировна рассказывала, из чего и как она делает полезные и красивые вещи. Из газетной бумаги сделала себе несколько шкатулок для рукоделия. В маленький сапожок можно положить карандаши, ручки, линейки, ножницы — особенно детям нравится такой оригинальный канцелярский набор. Наша собеседница обратила внимание на красивую белую вазочку с голубыми бисеринками. Из чего, вы думаете, она сделана? Из пластмассовых кофейных ложечек! И забавно, и восхитительно!

Материал находится, понятно, не только в магазинах одноразовой посуды. В.Д. Богданчикова приглашает своих мастериц на экскурсии в музей,



Светлана Сергеевна Горбачёва

Сердца, открытые друг другу

На областном конкурсе «Спешите делать красоту» Богородская организация ВОИ не была представлена. Между прочим, такой прокол случился уже во второй раз: в 2018 году, накануне 30-летия общества инвалидов, в объявленном конкурсе прикладного искусства области Богородск не участвовал.



Фаина Ивановна Аракелова

на прогулки в лес, где веточки, шишечки и листочки тоже будят фантазию и рисуют будущие произведения. Сейчас в «Кудеснице» еженедельно занимается 21 человек (из них четверо мужчин). После этой выставки число их наверняка увеличится.

В экспозиции было представлено много картин — вышитых и мозаичных. Я взяла в руки одну из композиций Фаины Ивановны Аракеловой и перевернула её. Обычный пластик. Но в умелых руках после алмазной обработки стразы превращаются то в поэтический уголок Парижа, то в молодую романтическую даму, то в глазастую сову.

А сама Фаина Ивановна показывает на работы Ларисы Сергеевны Удаловой, одной из её подопечных по первичной организации ВОИ. После болезни у Ларисы Сергеевны совсем не действует правая рука и есть другие проблемы. А между тем она вышивает чудесные картины. На загляденье просто.

Вскоре появляется и сама вышивальщица. Впрочем, если бы не помощники из ВОИ, Лариса Сергеевна ни за что бы не приехала. Как она признаётся, в первый раз за всю зиму выбралась из дома. Какие её любимые картины из представленных на выставке? Две, и обе оказались с милыми котятками: один серый, другой рыжий. Забегая вперёд, скажем, что Л.С.Удалова не зря проделала такой сложный для неё путь — ей вручили гран-при выставки. Поздравляем с победой!

Победителей определяли по трём номинациям. В таком виде рукоделия, как вязание, третье место заняла Анна Ми-

хайловна Лунычева. На втором месте Фаина Ивановна Аракелова (она ещё и вяжет!). А первенство присуждено Марине Евгеньевне Лизуновой. В поделках третье место закреп-

Весна

Весна пришла к нам утром ранним,
Взмахнула палочкой хрустальной,
И, словно в сказке, всё кругом
Умылось золотым дождём.

Звонит капель, бегут ручьи,
И птицы весело щебечут.
Смеётся солнце с высоты
И тянет лучики свои
Младым подснежникам навстречу.

Татьяна Бравченко,
г. Богородск

пили за Ольгой Михайловной Ромасько. «Ступенькой выше» оказалась Ида Александровна Трунова. На первом месте Марина Николаевна Воробьёва. В вышивке, кроме Л.С.Удаловой, отличились Вера Николаевна Некрасова (третье место), Вера Владимировна Асташкина (второе место). Первое место у Александры Васильевны Карпухинойю

И ещё об одной награде нельзя не сказать. Председатель Богородской ГО ВОИ Михаил Леонидович Бадин вручил Благодарственное письмо Татьяне Владимировне Курносой. Она отличилась тем, что связала два десятка пар носков для военных, защищающих нашу страну на Донбассе. На достигнутом останавливаться не собирается. Вот только добудет шерсти для вязания. А появится такая возможность после того, как получит пенсию. Небольшую, надо сказать. Но для воинов она выделяет определённую сумму. И тем самым сама как бы становится в ряды активных защитников Родины.

Светлана ИСАКОВА

Чем можем — помогаем

В первичной организации ВОИ, которую возглавляет Нина Юрьевна Тареева, на фронт работают 30 человек. По возрасту это женщины от 60 до 85 лет. Им под силу вязание носочков (очень тёплых, кстати!), научились делать окопные свечи и берегут каждую металлическую баночку для этой цели. В госпитале, где лечатся бойцы СВО, очень востребованы постельное и нижнее бельё. Так вот, женщины шьют всё это, а трусы, например, делают на застёжках-липучках, чтобы удобнее было ухаживать за ранеными.

Они все большие труженицы — Светлана Сергеевна Горбачёва, Галина Матвеевна Цыганова, Татьяна Ивановна Марченко, Людмила Михайловна Чеботарёва. И сама председатель Нина Юрьевна Тареева с удовольствием принимает участие в работе, очень важной для помощи Донбассу. Чьи-то матери, они не хотят войны и делают всё, что в их силах, чтобы помочь его защитникам. Большое им спасибо!

Посылка неизвестному бойцу

В годы Великой Отечественной войны труженики тыла отправляли посылки неизвестным бойцам на фронт. Так и сегодня, во время специальной военной операции, собирается и дарится защитникам Родины всё то, что может им пригодиться в повседневной и трудной доле. Мы не раз писали о подарках от богородчан. Однако на этом жители Богородского района не останавливаются и продолжают собирать материальную помощь.

Первичная организация ВОИ из деревни Берёзовка развернула объёмную работу в этом направлении. Сами вяжут теплые вещи для военнослужащих, присоединяют к ним изготовленные своими руками блиндажные свечи, собирают деньги, чтобы докупить что-то в посылку. Одно из последних событий — помощь детям Харьцызска. Нижегородская область шефствует над этими местами новых российских регионов, и детям — особое внимание. Берёзовцы, бабушки и школьники, решили собрать средства на закупку канцелярских товаров.

Как рассказывает председатель первички Анна Михайловна Лунычева, пенсии у всех, конечно, небольшие, но помочь детям Донбасса не отказался никто. Делились посылочными суммами — кто 50, кто 100 рублей, а некоторые и 500 рублей выкладывали на благое дело. В итоге набралось почти четыре тысячи рублей. Закупили тетради, краски и другие необходимые для учёбы принадлежности, сформировали посылки и отправили в Харьцызск.

Богата на добрые дела богородская земля!